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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  29.01.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 29.01.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Камелия Серафимова  

ЧЛЕНОВЕ:  Камелия Стоянова 

Калин Куманов 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Евелина Пеева и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 9437 по описа за 2020 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в   11.00  ч се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ „61 КО“ О. – редовно и своевременно призован, се представлява от адв. 

С. редовно упълномощен с пълномощно по делото.   

ОТВЕТНИКЪТ по касация КОМИСИЯ ЗА ЗАЩИТА НА ПОТРЕБИТЕЛИТЕ 

[населено място] - редовно и своевременно призован, не изпраща представител. 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно  и своевременно призована се 

представлява от прокурор  Ю.. 

Адв. С.:  Не са налице процесуални пречки  за даване ход на делото. 

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.  

СЪДЪТ намира, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

        Адв. С.: Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания, няма да соча 

нови доказателства. 

   Прокурорът:  Нямам доказателствени искания. 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна и 

О П Р Е Д Е Л И: 

ОТКРИВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО  

Адв. С.: Моля да отмените първоинстанционното решение, като неправилно и 

необосновано и да постановите нова такова, с което да отмените НП, както и 



наложените с него административни санкции. Моля да имате предвид, че в първата 

инстанция не беше доказано безспорно, че е извършено нарушението твърдяно в НП. 

Също така първоинстанционният съд не е определил  и разгледал  правилно датата 

на извършеното нарушение, както и мястото. Моля за срок за писмени бележки. 

 Прокурорът: Считам, че решението на въззивния съд е правилно и законосъобразно. 

 СЪДЪТ предостави пет дневен срок от днес  на страните  за писмени бележки. 

 

СЪДЪТ ОБЯВЯВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ ЗА ПРИКЛЮЧЕНИ И ЩЕ СЕ 

ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  11.03  часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


